ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2022.
Presidente: Charles Ricardo Petermann- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke, Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emílio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Emir Emílio Lange, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Em seguida, o Presidente realizou a votação da ata da sessão anterior a qual foi apresentada, colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, passou diretamente ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para ocupar o espaço, passou-se ao. GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para ocupar o espaço, passou-se a. PAUTA: Não havendo Projetos de Leis em pauta, passou-se a. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Emir Emílio Lange, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores novamente, não havendo Projetos de Leis e Indicações para votação, passou-se as. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: BRUNO LUCIANO RADTKE: Inicialmente reforçou o convite para a Caminhada Cívica que irá acontecer sábado dia 22 de outubro, com início às 9 horas e 30 minutos, saindo da Rua Walter Edegar Scheidt ao lado da Igreja Betel e descendo pela Avenida 12 de Maio até o Ginásio Municipal de Esportes, onde neste mesmo dia será reinaugurado, ou melhor dizendo, inauguração da revitalização do mesmo. Ressaltou que o referido ginásio já tem e será oficializado com o nome do 1°Prefeito do Munícipio, Bodo Rolando Weber, projeto de lei pelo qual o mesmo fez. Comunicou os colegas Vereadores e as pessoas, que recebeu a resposta referente ao pedido que foi realizado pelo mesmo na sessão anterior ao Senhor Daniel André Köhler Berthold, Juiz Eleitoral do Munícipio de Cachoeira do Sul, sobre a sessão 263 na Escola Municipal Augusto Schultz, onde os mesmos lhe informara que, para o 02° Turno, o cartório eleitoral irá adotar medidas para minorar os efeitos da demora na coleta biométrica dos eleitores, dentre as quais estão previstas orientações por vídeo para melhor indicar a posição correta do dedo do eleitor no momento da captura e outros detalhes de ordem técnica a serem repassados aos mesários, informaram também que, especificamente na Seção 263 de Cerro Branco, será destacado Auxiliar de Eleição do cartório eleitoral para, desde o início da votação, acompanhar a formação de filas e eventualmente prestar suporte para coleta da biometria, por último informou que a criação de nova seção junto à Escola Augusto Schultz é viável, do ponto de vista técnico, para a próxima Eleição de 2024, assinado pelo chefe de cartório eleitoral senhor Leandro Martins Moraes. Comentou sobre o retorno da solicitação que o mesmo fez, e que quer deixar registrado para que perto de 2024 se reforce esse pedido, pois é de grande importância e que as pessoas ao merecem ficar por horas nas filas esperando sua vez de votar e então se dividir este pessoal em duas mesas eleitoral, tudo andará mais rápido e o pessoal não terá que ficar aguardando. Finalizou convidando mais uma vez para a caminhada cívica e inauguração do ginásio de esportes que terá ao meio dia um almoço comunitário para todos os Munícipes. CHARLES RICARDO PETERMANN: Incialmente agradeceu a Secretaria de Obras que realizou o serviço de retro para os agricultores da Linha São Luiz, onde o mesmo havia pedido, ressaltou que alguns agricultores ficaram sem o 
serviço, mas que conversou com o prefeito e o mesmo destacou que logo irão realizar o restante do serviço. Convocou e convidou todos os Senhores Vereadores da Casa para participar da Caminhada Cívica que irá acontecer sábado dia 22 de outubro para representar o Poder Legislativo do Munícipio e também participar da inauguração do ginásio de esportes, destacou que no meio dia terá um almoço para a população, sendo que terá ônibus saindo das localidades para os mesmos. Parabenizou a organização da 15° Romaria no Morro da Aparecida, destacou que esteve presente juntamente com o Vereador Nelson e que a população se fez presente. Ressaltou que foi um evento muito bonito e que teve uma ótima copa e cozinha, parabenizou novamente a toda a organização que estiveram lá para fazer a 15° Romaria do Morro da Aparecida. AVISOS DA PRESIDÊNCIA: Nada mais a tratar, o Presidente Charles, deu por encerrada a Sessão Ordinária, convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se dia 24 de outubro do corrente ano. A sessão foi presidida pelo vereador Charles Ricardo Petermann, e secretariada pelo vereador Emir Emílio Lange. 
